Curiosita Allucinazioni matematiche

05. Chatbot a confronto nella risoluzione di un problema di minimo relativo alla
geomeftria solida alla data del 23 febbraio 2025

Ad una semisfera di raggio 1 circoscrivi il cono di volume minimo il cui
piano di base coincida con il piano di base della semisfera. Calcola I'altezza

del cono

Dunque, I'altezza del cono di volume minimo circoscritto

alla semisfera é:

L'altezza del cono circoscritto alla semisfera di raggio 1e con
volume minimo & 3.

h=2
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L'altezza del cono di volume minimo circoscritto alla
semisfera di raggio 1, il cui piano di base coincida con il
piano di base della semisfera, &€ quindi h = 2.

Thus, the height of the cone is V3|
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